

#### **KUANGYE FENXI**

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

星期三 2021年4月7日 第3941期 山西省连续性内部资料准印证 笙 R155 문 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)

### 集团公司视频参加山西焦煤 党史学习教育工作会

汾西矿业讯 4月1日,集团公司 分会场参加会议。 视频参加山西焦煤党史学习教育工作 会,传达省委党史学习教育第十四巡 回指导组3月29日座谈会精神,总结 山西焦煤党史学习教育阶段性进展情 况,对下一阶段工作进行部署。山西 焦煤党史学习教育领导小组办公室主 任,党委专职副书记、副董事长马步才 出席会议并提出要求。集团公司党委 常委、董事王晋峰以及党史学习教育 领导小组成员部门相关负责人在汾西

会议对党史学习教育开展以来的 工作进行了简要总结和点评,同时对工 作中存在的问题进行了深刻剖析,提出 了明确的整改要求。

就下一步工作,会议要求,各级党 组织要进一步提高政治站位,思想上更 重视,行动上更迅捷,增强抓紧抓实党 史学习教育的思想自觉、政治自觉和行 动自觉,推动党史学习教育深入扎实开 展,推进新焦煤第一个"三年三步走"关 键一年实现重大突破、根本突破。要强 化作风建设,领导小组作为整个党史学 习教育的重要工作部门,既是"参谋部",又是"指挥部",还是"施工部",必 须以良好作风推动党史学习教育深入 开展。要严格工作标准,各项工作要在 本级党委作示范、当表率,在上级党委 有影响、当标杆;要做到先学一步,必须 学在先、做在先,更好发挥谋划、指导、 落实的作用;要强化沟通协调,完善各 项工作制度机制,提高工作效率

会议强调,各单位要压紧主体责 任,扣紧责任链条,确保压力逐级传导 到位,形成上下联动、齐抓共管的工作 格局。要切实抓牢抓实党史学习教育 各阶段、各环节工作,勠力同心推进"三 个三年三步走"战略规划稳步实施,以 实际行动和优异成绩庆祝中国共产党 成立100周年

会上,集团公司党委常委、董事王 晋峰从专题学习、政治引领、专题培训、 "我为群众办实事"实践活动等五个方 面汇报了我公司党史学习教育工作情 况以及存在的问题,并对下一步工作提 出思路、方法与措施。

会后,王晋峰强调,党史学习教育 是当前重要的政治任务,工作量大,任 务重,要严格按照山西焦煤党委部署要 求,认真落实,扎实推进,做到规定动作 要规范,自选动作有亮点。党史学习教 育领导小组办公室成员要站位高、定位 准,结合问题导向,对照会上提出的八 方面问题,认真反思,寻找差距,以务实 高效的工作作风开展好党史学习教育

(贾卫民 李益贤 董宝军)

# 集团公司党委中心组召开党史



汾西矿业讯 按照集团公司《党 委领导班子党史学习教育工作安排》专 题学习的日程安排,4月2日,集团公司 党委中心组党史学习教育读书班举行 读书会暨第三次专题学习,党委书记、 董事长范新民主持学习并提出要求。

专题学习会上,党委书记、董事长 范新民,党委副书记、副董事长、总经理 习新民主主义革命时期历史作了专题 学习研讨交流。党委常委、纪委书记赵 建军,党委常委、副总经理郝志军,董 事、副总经理王清亮,董事、总工程师王 永文分别领学研读《中国共产党简史》 第一部分新民主主义革命时期的相关 重要章节内容

王晓东,党委常委、董事王晋峰围绕学

范新民强调,要认真落实好山西焦 煤党委党史学习教育的工作日程安排, 落细落实、有条不紊推进学习教育各项 工作。要在学懂、弄通、做实上下功夫, 深入理解学习的目的和意义,把集中学 习和自学相结合,做好学习的每一个步 骤,切切实实悟思想。要在学习和实际 工作结合上下功夫,以民为师、以民为 镜、以民为秤,把学习效果体现在整体 工作当中,真真切切为群众办实事。要 把党的光辉历史中蕴含的智慧和力量, 转化为推动企业改革转型、实现高质量 发展的磅礴力量,满怀信心肩负起转型 发展蹚新路、开新局的历史使命。

(廉政 董宝军)

汾西矿业讯 4月1日, 山西省总工会劳保部部长 刘右泽带领相关人员到高 阳煤矿就群众安全工作进 行调研督导。晋中市总工 会副主席李均平,集团公 司党委常委、董事、工会主 席王裕照等陪同调研。

在高阳煤矿井口"亲 情驿站",刘右泽一行向矿 工兄弟致以亲切慰问,把 象征平安幸福的中国结等 慰问品送到矿工手中,叮 嘱他们一定要注意安全, 做到"上标准岗、干放心 在井口群监网员工 作站,刘右泽要求继续发 扬和传承优良传统和作 风,以更高标准、更严的要 求将此项工作持续深入推 进下去,为企业安全发展 保驾护航。

随后,刘右泽一行来 到"王斌俊机电创新工作 室",对工作室机构设置、

人员构成、主要职责、发展 运行等情况进行深入了 解,对工作室多年来在服 务矿井安全生产、技术创 新、人才培养等方面做出 的突出贡献给予充分肯 定,鼓励王斌俊要充分发 扬劳模精神、工匠精神,带 领徒弟们在安全发展、智 慧化矿山建设等方面做出 更大的成绩,为全省高质 量转型发展做出贡献。

王裕照对山西省总 工会长期以来对汾西矿 业的关心和支持表示衷 心感谢,表示将在新的一 年里立足本职、创新工 作,在群监工作、文化建 设、凝聚人心方向下功 夫、做文章,发挥好职工 群众"贴心人""娘家人 作用,最大限度维护好职 工合法权益,助力企业安 全健康高效发展。

(马鹏飞 沈钮斌)

### 省总工会调研督导 高阳煤矿群众安全工作

## 集团公司"七个一"开展 "反腐倡廉教育宣传月"工作

汾西矿业讯 4月份"反腐倡廉教育宣传月"之 际,为深入推进反腐倡廉教育宣传工作常态化、长效 化,进一步增强全体党员干部的廉洁从业意识,为新 焦煤"三个三年三步走"战略规划顺利实施营造风清 气正的政治生态,集团公司以"学党史、守清廉、强监督、促发展"为主题,开展"七个一"系列活动,营造反 腐倡廉浓厚氛围

组织一次"党史学习教育"主题党日。通过 集中学习、朗诵会、读书会、分享会等多种形式, 组织党员干部学习党成立以来总结的丰富的反 腐倡廉经验,督促党员干部从历史中汲取教训、 在学习中自我警示,努力提高自身修养和政治 觉悟,构建起强大的党性防线来抵御腐化风气。

进行一系列全覆盖的政纪处分规定和操办 婚丧喜庆事宜规定宣贯。对《山西焦煤集团有 限责任公司工作人员行政纪律处分规定(试行)》 和《汾西矿业关于进一步制止党员及领导干部 违规操办婚丧喜庆事宜的规定》等进行全覆盖 宣贯,引导全体工作人员充分认清严明行政纪 律的重要性和必要性,做到依法履职、依规办 事、遵章操作、廉洁从业。

开展一次警示教育。采用学习《警示录》 观看警示教育片、通报典型案件、撰写案例警 示、拍摄反腐微视频、征集学习心得等多种方 式,组织党员干部开展警示教育,通过深入剖析 具体案例为党员干部立标尺、明底线。

举办一次"纪委公开日"。邀请职工代表、 特约监督员参观纪检监察办公办案场所和警示 教育基地等活动,通过开展活动让职工群众更 好地了解、支持和参与党风廉政建设和反腐败 工作,充分发挥职工群众在党风廉政建设和反 腐败工作中的积极作用。

举办一次党史廉文书画展。以反腐倡廉、弘 扬正气为基调,反映建党100年以来取得的辉煌 成就,反映伟大祖国发生的翻天覆地的变化,反 映新焦煤和汾西全面从严治党和党风廉政建设 新成果为内容,举办党史廉文书画展,征集并展 出书法、绘画、篆刻等艺术作品,营造崇廉尚廉 的浓厚氛围。

开展一次"学党史、守清廉、强监督、促发 展"征文活动。为反映广大党员干部和纪检监察机构"学党史、守清廉、强监督、促发展"的生 动实践,宣传月期间,集团公司纪委和宣传部联 合举办"学党史、守清廉、强监督、促发展"征文 活动,展示学党史、守清廉的感悟和强监督、促 发展的担当作为。

举行一次廉政宣誓活动。以宣誓的方式加 强廉政教育,让党员干部铭记职责使命、责任担 当,牢固树立纪律和规矩意识,筑牢不想腐的思 想防线,把廉洁从业转化为一种自觉行动和行 为规范,建设廉洁队伍,打造廉洁企业。

(纪委宣)